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CLASAAIX-A

1.

.. 2 1
a. Demonstrati cd X 2§X_§’ vxeR.

b c<g

2 + 2 + 2 - '
a“+1 b°+1 c“°+1 10
2. Sa se rezolve in multimea numerelor naturale ecuatia

{x}* +22{x} =10x-9.

b. Daca a,b,c>0 si a+b+c=1, demonstrati ca

G.M. 12/2015

3. Pe laturile BC, CA si AB ale triunghiului ABC se considera punctele M, N si P . Fie
A',B' si C' simetricele punctelor A,B respectiv C fata de punctele M,N si P.

Aratati cd punctele Ce(A'B'),Ae(B'C") si Be(A'C') daca si numai daca

BM _CON _AP
MC NA PB’
Nota:

Toate subiectele sunt obligatorii.
Fiecare subiect se noteaza de la 0 la 7 puncte.
Timp de lucru 3 ore.

Subiectele au fost propuse si selectate de catre:
prof. Gherasin Gheorghe , Lic. ,,Regele Ferdinand”, Sighetu Marmatiei
prof. Giurgi Vasile, Colegiul National ,,Dragos Voda”, Sighetu Marmatiei
prof. Bojor Florin, Colegiul National ,,Gheorghe Sincai”, Baia Mare.
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BAREM DE CORECTARE
Clasa a Xll-aM1
1. a. Inecuatia este echivalenta cu (3X —1)2 20 e 2p
b. Dina. rezulti cd a’ +1> za+§ & 2a < si analoagele..................... 2p
3 9 a“+1 6a+8
. A - o 9b 9c 9 1 1 1 3
Ramane sd demonstram ca + + <—& + + >—
6a+8 6b+8 6¢c+8 10 3a+4 3b+4 3c+4 5

care este adevarata din inegalitatea lui T. Andreescu:

12 12 12 (1+1+1)° 9 3
+ + > e 3p
3a+4 3b+4 3c+4 3(a+b+c)+12 15 5

2. Ecuatia seserie {x}” +22{x} =10([x]+{x})-9 < {x}* +12{x} =10[x]-9...1p

Decarece {x} [0,1) = {x}? +12{x] e[o,ls):»lo[x]_ge[o,13):>[x]{%,%)
adicd [X] =1 5aU [X] =2 oo 3p
Pentru [X] =1 se obtine {X}2 +12{X} —1=0 cu solutia admisibila {X} = —6++/37 adica
X =—5++/37 iar pentru [X] =2 se obtine {X}2 +12{X} —11=0 cu solutia admisibila

X :—6+\/E adica X:—5+\/ﬁ .......................................................................... 3p
{x}

BM _, CN_ AP _

3. Notim —— =Kk, —— = p,— =
owmue T Na P T
Atuncim:AB+—kAC:M—A'
1+k
MC =——BC =CM =—(CA+ AB) ............................................................. 1p
k+1 k+1
. . . 2AB+(k-1)AC
Deci CA'=CM + MA' = — s 1p
k+1
NB'= BN = BA+ AN = —AB +—~ AC
p+1
e aN L NE A5, 1P AE
CB = CN 4 NB = AB 2 AC oo 2p

p+1
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Dar C €(A'B") <> CA',CB’ sunt coliniari
2 k-1
olrk _k+l o 2 =k_1c>pk—3p+k+1=0<:>k=3p_1 .......... 2p
-1 1-p  p+l p-1 p+1
p+1
30-1 3k -1
Analog Ae(B'C'),Be(C'A")<= p= = .
g Ae( ).Be( )P q+1q k+1
Substituind avem p=E:>k=M<:>(k—l)2 =0 k=1=p=q=1.1p

k 3k-1



